
 

 

 

  
 

    授業参観並びに学級懇談会に 

ご参加いただき、ありがとうございました 
 ４月２９日（土）に、授業参観並びに PTA 総会、学級懇談会、引き渡し訓練を行 

いました。ご多用の中、ご参加いただきまして、どうもありがとうございました。 

 子どもたちが進級して初めての参観日でした。一人一人の子どもたちは、お家の方に 

自分の頑張っている姿を見てもらおうと、よく頑張っていました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令 和 ５ 年 ５ 月 １ 日  

令 和 ５ 年 度 学 校 だ よ り N O .４③  

加 古 川 市 立 平 荘 小 学 校 

 

 

  

  

 

 

 

 しっかり話を聞き、よく考えられました。
Chromebook を使って学習をしたり、友だちと話し
合って協同探究をしたりと、集中して学習ができまし
た。 



顔の見える PTA 総会 
 コロナ禍の中、PTA総会を 

書面決済で行ってきた３年間 

でしたが、今年度は、顔を合 

わせての総会を開催すること 

ができました。対面の良さを 

実感しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪PTA 総会でお伝えしたこと：校長の話≫ 
 
●保護者の皆様には、平素より本校教育活動にご理解ご協力いただき、感謝申しあげます。今年度は、通常の教

育活動の上に、閉校と両荘みらい学園の開校準備を進めて参ります。 

●学校教育目標である『自ら学び続ける心豊かな平荘っ子の育成―人間尊重の精神を基盤にすえて－』を目指し

て、教職員一同全力で取り組んでいきます。学校と家庭とが連携して子どもたちに関われますよう、ご協力を

よろしくお願いいたします。 

●今年度は、平荘小学校が１３１年目を迎えます。年度末には閉校となります。平荘小学校の最後の一年が、子

どもたちや保護者の皆様、そして、地域の皆様にとって、心に残る一年になりますよう尽力いたします。 

●閉校事業として、１学期は、運動会において地域参加型の演技も計画しています。その後、運動場で全員の記

念写真を撮ります。 

 ２学期は、１１月２３日に平荘小学校の最後の狂言発表会を、１２月２日には人権参観や最後の創立記念イベ

ント、地域参加型の行事を計画しています。詳しくは、後日お知らせいたします。 

●両荘みらい学園に向けての準備を進めています。学期ごとに、加古川市教育委員会の方を招いて、『両荘みらい

学園』について説明会を開催する予定です。 

 今年度は、両荘みらい学園の生活時程で学校生活を送っています。『平荘小学校のガイドブック』の P３０に

は、『みらいウィーク生活時程表』を載せています。これは、両荘みらい学園のセカンドステージ（５・６・７

年生）の生活時程です。今年度は、試行という形で実施する予定です。 

●通知簿の所見についてですが、個人懇談会を行う場合は、懇談を所見にかえさせていただきます。 

●現在の学校生活が両荘みらい学園につながっていくよう、スムーズに移行できるよう努力いたします。ご理解

ご協力をどうぞよろしくお願いいたします。 
 

学級懇談会中に、１～４年生は図書の学習をしました 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 保護者の皆様、多数お

集まりいただき、ありが

とうございました。 


